



自主新生代挑战合资车 和悦 A30 实力更劲

经过10多年的磨砺,自主品牌新生代产品纷纷登上舞台,挑起了销量大梁,尤其是A0级车市场,无论是技术还是品质,自主品牌车型都已拥有了挑战合资品牌的底气。新近上市的和悦A30,就是这样一款实力小车。

车身外观 风格有型

在外观和内饰方面,和悦A30均由曾是玛莎拉蒂设计师的丹尼·加仑主刀,整体风格延续了江淮的一贯风格,平易近人的外观不激进,但亲和力十足,弧形线条的使用,使得整车有一种憨厚的感觉。

内饰 质感强烈

和悦A30注重新家庭用户的实用体验,内饰采用深浅搭配的双色设计,带给人一种温馨的家居氛围。仪表台及门板大部分都采用硬质塑料,但表面的颗粒化处理不仅能略微提升一些档次,同时还降低了反光,对驾车安全起到了间接的帮助。

配置 品质厚道

和悦A30虽然是一款定位家庭用车的A0级小车,但是配置上并不含糊,GPS导航、定速巡航、自动大灯、电动天窗、方向盘多功能、侧气囊、侧气帘、自动空调等实用配置一应俱全。这一点比合资品牌要显得厚道多了。和悦A30在车内娱乐系统方面也十分出色,单碟CD+收音机+USB接口,以及MP5+GPS+蓝牙等多项音频支持功能,给车主带来更完美的驾车享受。

动力表现 顺畅轻快

和悦A30全系搭载1.5L VVT发动机,最大功率为

83kW,峰值扭矩为146Nm,作为一般城市使用已经足够。传动系统匹配5MT以及CVT变速箱,操作轻便,动力输出平顺,要比部分合资车的4挡变速箱好得多。

安全 更胜一筹

从配置来看,和悦A30给自主品牌争光不少。虽然合资车,如锋范也配备了ABS+EBD等主被动安全配置,但只是标配了前排安全气囊,而和悦A30则有6安全气囊车型、预紧式安全带、TPMS胎压监测、防炫目后视镜灯等越级安全配置。此外,和悦A30欧洲五星安全结构车身为车内人员提供了一层安全保障。高强度侧门防撞钢梁,前后高强度防撞钢梁等被动安全装备,更提高了安全系数。 晓同

一周车讯

CCTV《GO巴西GOAL》江淮发车 卓越品质保驾环球之行

2014年1月10日,在合肥江淮汽车乘用车第三工厂外的广场,江淮汽车携手CCTV的世界杯大剧《GO巴西GOAL》栏目正式发车。这一空间跨度大、时间历史长的节目,是央视近年来难得的巨制,是为广大球迷献上丰盛足球大餐。而为节目组的万里环球之旅保驾护航的,正是中国自主汽车代表的江淮瑞风S5。江淮汽车此举,不但用直观的方式让消费者去感受江淮乘用车的高品质特性,也借此环球机会向全世界展示中国汽车的品牌魅力。

“江淮汽车完全有信心,也有能力在世界范围内为拍摄提供最有力的保障。”江淮汽车领导在致辞中表示,瑞风S5不仅拥有轿车的舒适性及更加宽敞的空间,而且具有越野车的高通过性和高安全性,在C-NCAP最新一批碰撞测试中,瑞风S5获得了五星评价。

郑州晚报记者 谢宽

后市场掘金之路 东风裕隆成最保值自主品牌

据悉,中国国际贸易促进委员会汽车行业分会公布的《2013中国汽车保值率乘用车报告》中显示,丰田普拉多、纳智捷大7 SUV以及奥迪Q5位列残值率排行榜前三名,其中榜眼大7 SUV与普拉多的差距仅有微弱的0.5%,东风裕隆成最保值自主品牌。根据中国汽车流通协会对全国约500家二手车交易市场的统计数据,2013年上半年二手车交易量为248.16万辆,同比增长7.64%;交易额为1381.42亿元,同比增长22.39%。

为了在这个巨大的市场中占有先机,众多车企加快布局二手车市场。二手车超市、品牌经营店、水平事业部陆续而生……作为“高端车系”的代表,东风裕隆在确保自身产品在二手车市场拥有高保值率的同时,更是创新性地推出水平事业商业模式进军二手车市场,二手车市场业务呈逐月增长趋势,并有效推动了新车销售。

郑州晚报记者 谢宽

爱心回家路,温暖返乡情 500名网友乘坐免费大巴回家过年

1月28日,500名幸福的映象网网友乘坐10辆免费宇通大巴,伴着浓浓的年味儿,高高兴兴地踏上了返乡路。当天上午8点,由映象网携手宋河酒业共同发起的第二届“宋河酒业爱心回家路”活动发车仪式在郑州正道中环百货广场举行。很多网友早就来到了发车地点,排队等候上车。发往洛阳、安阳、濮阳、商丘、周口、平顶山、驻马店、信阳、南阳、三门峡10个城市的爱心大巴也早早地停在广场上,整装待发。

主办方介绍,郑州聚集了全省各地的众多外来务工人员,有很多人都是每年春节才回一次家。为了让大家能够安全顺利地返乡,今年再次发起了“爱心大巴”活动,组织车辆发往离郑州比较远的10个地市,送老乡们平安回家。

佳敏



路虎·神行者2代

在原地回忆惊天动地 不如出发再次经历
2014年款焕新上市 尽享“0”利率



无论过往的旅程有多惊天动地,也不能停止继续直驱远方探索世界,下一段尽致旅程总在出发之后。2014年款路虎神行者2代,带您踏上尽致新起点。

更多车型和颜色选择,开启激动人心的全新旅程;声誉卓著的指挥官式驾驶座椅,配合动态高度调节氩气前大灯,带来前路开阔视野;殿堂级Meridian™音响系统,让您的旅程心享天籁随行;配合久负盛名的全地形反馈适应系统®,全天候全地形无所不至,让您每一次启程,都一再尽享尽致。

landrover.com.cn 贵宾专线: 400-820-0187

河南通孚汽车销售服务有限公司
地址: 郑州市郑东新区商都路5号

公司网址: www.jaglandrover.com
贵宾专线: 0371-66611888



指挥官式驾驶座椅: 作为2014年款路虎神行者2代最为卓然的内在设计之一,让您前方胜景一览无遗,旅途尽在掌控。



全地形反馈适应系统®: 涵盖四种驾驶模式,可实现自由便捷切换,任道路崎岖起伏,始终如履平地,无惧任何挑战。



殿堂级Meridian™音响: 世界顶级音响系统Meridian™,带来媲美音乐厅的殿堂级音响效果,让您心享天籁一路随行。



现代内饰设计: 内饰焕新升级,以摩登设计重新诠释中控布局,豪华精湛兼具人性便捷。